

Olsztyn, dn. 18.02.2019 r.

Zamawiający

Olsztyński Park Naukowo-Technologiczny
Ul. Władysława Trylińskiego 2, 10-683 Olsztyn

**Do wiadomości
uczestników postępowania**

Dotyczy: postępowania nr 14/2019/US/OPNT na usługi społeczne o wartości szacunkowej poniżej 750 000 EUR pt. *Przeprowadzenie seminariów w ramach jednodniowych spotkań informacyjno-rekrutacyjno-edukacyjnych projektu pt. „Startup Heroes – platforma startowa dla nowych pomysłów”, realizowanego w ramach „Programu Operacyjnego Polska Wschodnia na lata 2014-2020” (nr umowy: POPW.01.01.01-28-0002/18-00)* na potrzeby Olsztyńskiego Parku Naukowo-Technologicznego w Olsztynie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytania wniesionego w toku przedmiotowego postępowania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Proszę o udzielenie wyjaśnień, czy za spełnienie warunku określonego w pkt V ust. 2.1. ppkt 2, Ogłoszenia o zamówieniu Zam. 14/2019/US/OPNT, tj. wykonanie 5 usług odpowiadających swoim rodzajem i wartością Części 2: Seminarium nt." Prowadzenia spółki z o.o.", o wartości co najmniej 1500 zł każda, uważane będzie prowadzenie stałej, bieżącej obsługi prawnej spółek prawa handlowego na podstawie zawartych umów o pomocy prawnej bezpośrednio przez Wykonawcę oraz jako Podwykonawca innych podmiotów?

Odpowiedź:

Prowadzenie stałej obsługi prawnej należy traktować jako jedną usługę która ma swój początek i jest w trakcie realizacji.

W ocenie warunków udziału w postpowaniu jak i w kryterium oceny ofert jako Doświadczenie trenera będzie więc to jedna usługa.

Jeśli natomiast Wykonawca zawarł wiele umów w ciągu ostatnich trzech lat a jeśli okres działalności jest krótszy to w tym okresie, nawet dla tego samego podmiotu na prowadzenie obsługi prawnej, Zamawiający mógłby potraktować powyższe jako odrębne usługi.

Pytanie nr 2:

Czy, w przypadku prowadzenia stałej obsługi prawnej spółki prawa handlowego, każdy pojedynczy miesiąc świadczenia takiej pomocy prawnej będzie uważany za wykonanie 1 usługi, o której mowa powyżej ?

Odpowiedź:

Niestety nie. Powyższe należy traktować jako jedną usługę która miała swój początek i jest w trakcie realizacji. W ocenie warunków udziału w postpowaniu jak i w kryterium oceny ofert

jako Doświadczenie trenera będzie więc to jedna usługa. Jeśli umowa o wykonanie usługi obsługi spółki prawa handlowego byłaby zawierana co miesiąc i kończyła się z jego końcem, Zamawiający mógłby potraktować powyższe jako odrębne usługi.

Z poważaniem

DYREKTOR


Wojciech Samulowski